

Formy firemní účasti na konferenci Bibliotheca academica 2022

1. Firemní stánek

Cena: **15 000 Kč**

Zahrnuje jeden stůl v předsálí přednáškové místnosti (stůl 120x60 cm, ubrus, 2 židle, prodlužovací kabel), prostor pro firemní roll-up, účast pro jednoho zástupce firmy na konferenci a umístění firemního loga s odkazem na webové stránky firmy na webu konference. Celková plocha stánku cca 2x2 m.

Registrační poplatek pro každého dalšího zástupce firmy: **1 000 Kč/osoba**.

Tato forma účasti je hrazena na základě faktury vystavené AKVŠ ČR.

2. Sponzor

Sponzorský dar: min. **40 000 Kč**.

Zahrnuje jeden stůl v předsálí přednáškové místnosti (stůl 120x60 cm, ubrus, 4 židle, prodlužovací kabel), umístění firemního roll-upu v přednáškové místnosti, prezentaci v programu konference v délce 20 minut, účast max. 4 zástupců firmy na konferenci, informaci o sponzorství a firemní logo s odkazem na webové stránky firmy na webu konference, na úvodní webové stránce konference a po dobu 12 měsíců počínaje 1. 11. také na webových stránkách AKVŠ ČR.

Pozn.: Prostor na sponzorské přednášky v programu konference je omezen. Programový výbor konference bude zohledňovat pořadí, v jakém firmy vyjádřily zájem. Děkujeme za pochopení.

Se sponzorem bude uzavřena [sponzorská smlouva \(návrh\)](#) na období jednoho roku. Finanční částka bude uvedena ve smlouvě a sponzorem bude poukázána na účet Asociace. Sponzorství je potvrzeno po obdržení sponzorského příspěvku Asociací.

Registrační poplatek pro každého dalšího zástupce firmy: **1000 Kč/osoba**.

Všechny poplatky jsou uváděny včetně DPH.

Distribuce firemních propagačních materiálů bude probíhat elektronickou cestou v průběhu konference.

Požadavky nad rámec standardního vybavení, prosíme, specifikujte co nejdříve. Za nadstandardní vybavení může Hotel Flora vyžadovat zvláštní poplatek, který bude hradit vystavující firma.

Kontakt:

PhDr. Hana Landová, Ph.D.
AKVŠ ČR
Česká zemědělská univerzita v Praze
Knihovna ČZU
Kamýcká 129
165 00 Praha 6 - Suchdol

e-mail: hanalandova@lib.czu.cz
telefon: 224 384 025